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病棟 の子どもたちの生活のひとコマ
　７月７日は七夕ですね。七夕はちょうど梅雨の時期
と重なるので、毎年なかなかきれいな晴れた夜空にな
ることが少ないように感じます。天の川が見えないと
残念だと言われがちですが、実は日本では「天からの
清らかな水によってこの世のすべての罪穢れ（つみけ
がれ）を流してくれる」という説や、「織姫と彦星が
無事に出会えてうれし涙を流している」という説もあ
ります。そう思うと七夕の日の夜空もまたいつもとは
違ったふうに感じますよね。
　今回２病棟では、入院している子どもたちみんなで
七夕の製作・飾りつけ会をしました。「健康な体にも
どれますように」「いっぱいやせますように」「おかね

今 月 の

（さえ さん）（かんな さん）

「青色と黄色のかわいいみえツゥちゃんをありがとうございました。」
みなさまも、どしどし応募してくださいね。

［口腔外科］7 / 3 ㈪… 松村
［眼　 科］7/21㈮… 樋口

休  診

［小児科］7/4㈫…谷口 ⇨ 鈴木

代  診

当院の都合で急遽休診が出る
ことがあります。
気になるようでしたら、受診当日、 
当院までお問い
合わせください。

外来からのお知らせ外来からのお知らせ

もちになれるよう
に」等それぞれが
短冊に願い事を書
いたり、おりがみ
やぬりえで七夕飾
りを作ったりして
飾りつけました。
今年の七夕の夜空
はどんな景色が見
られるでしょう
か。みんなの想い
が天に届きますよ
うに…☆　　　　
（児童指導員
       平田  真理子）

【ご利用の際の注意事項】
◆本サービスは無料ですが、インターネット上の有料
サービスを利用された場合には、ご利用者様の負担

　になります。
◆公衆無線LANへの接続にかかる機器の設定は、利用
　者様の責任において対応してください。
◆本サービスを利用されるにあたっては、「国立病院機
　構三重病院無線LAN利用規約」を遵守願います。

Ｗｉ－Ｆｉご利用に関しまして
当院では、Ｗｉ-Ｆｉサービスを
提供しております。

◆全ての機器での接続を保証するものではありません。
◆本サービスの利用によって生じたあらゆる損害につ
　いては、当院は一切の責任を負いません。すべて利用
　者様の自己責任でご利用ください。
◆Wi-Fi利用者が多くなるとインターネットにつながら
　ない可能性があります。
◆動画写真撮影、録音の禁止。ＳＮＳへの投稿禁止。
◆注意事項をお守りいただけない場合や、職員が不適
　切と判断した場合にはご利用をお断りさせていただ
　きます。
　以上よろしくお願いいたします。　　　　　（管理課）
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